Vážení přátelé, dovolujeme si Vás pozvat na 29. Dny českého teriéra, které se uskuteční ve dnech
5.-7.5.2023 již tradičně v hotelu Antoň v Telči.
Pro Vaši informaci zveřejňujeme základní data k ubytování.

Ceny ubytování :
Podkrovní pokoj *** Standard (2. patro)
- Jednolůžkový 900,- Kč/pokoj/noc 
- Dvoulůžkový 1.200,- Kč/pokoj/noc
- Čtyřlůžkový 2.000,- Kč/pokoj/noc

Pokoj *** Superior (1. patro)
- Jednolůžkový 1.300,- Kč/pokoj/noc + 10% sleva na tři a více nocí 
- Dvoulůžkový 1.700,- Kč/pokoj/noc + 10% sleva na tři a více nocí 
- Čtyřlůžkový 2.800,- Kč/pokoj/noc + 10% sleva na tři a více nocí 

Storno poplatek : za tzv. „No show“, tedy neuskutečněná rezervace nebo pozdější příjezd (o den déle a podobně) či dřívější odjezd bez jakékoliv předchozí omluvy – poplatek 100% ceny první (jedné) noci.

Poplatek za pejska : 200,- Kč/pes/pobyt.

Strava :  jednotná, klasická česká kuchyně. Případné intolerance na některé potraviny se mohou řešit individuálně na místě. Cena 190,- Kč/dva chody.

Vratná kauce: při check in bude vybírána vratná kauce na škody (poškrábaný nábytek, promočené koberce či matrace, silně znečištěné povlečení či jiné vybavení pokoje) ve výši 2.500,- Kč nebo 100.- €/pokoj. Pokoj bude přebrán personálem hotelu při odjezdu hosta. Bez této revize pokoje nebude kauce vrácena. Peníze si prosím připravte v hotovosti, platba kartou není možná z důvodu opětovného vracení kauce.

Podmínky pobytu : nelze pobyt rezervovat pouze na sobotu (noc sobota/neděle). Minimální délka pobytu je na dvě noci, pokud jedna z nich bude sobota. Vzhledem k tomu, že cena za ubytování pro účastníky Dnů českého teriéra je nižší, než cena pultová pro ostatní ubytované, není solidní, abychom zbytečně blokovali ubytovací kapacity. 
Svou rezervaci provádějte přímo na recepci hotelu a to buď telefonicky na čísle +420 774 026 200, nebo emailem : recepce@hotel-anton.cz
Nepoužívejte ubytovací portály, ceny ubytování pro členy klubu a další účastníky našeho setkání jsou nižší, než je pultová cena. Pokud tak někdo učiní, bude platit běžnou cenu. Při rezervaci uveďte, že se jedná o akci Český teriér.

Rezervaci prosím proveďte co nejdříve,  hotel nabízí ubytování i dalším zájemcům. Vzhledem k tomu, že je v pondělí svátek, bude o ubytování větší zájem.



